

Добро пожаловать в это роскошное издание. Поздравляю! И я рад помочь советом с астрологической точки зрения. Изменения, коснувшиеся земного шара в 2020 году, лишь начало нового цикла, к которому пора начать привыкать. «Куй железо, пока горячо», и тебя будет сопровождать удача! В этом году всем нужно серьёзно работать, настраиваться на какую-то большую цель. Повезёт сильным людям, которые готовы взять на себя ответственность. Если будете безответственны, то можно проиграть всё и сразу, обречь себя на поражение.

2020 год был таким, какой он был. И к счастью, прошёл. Но продолжение следует, пережить надо было прошедший год Крысы. А теперь надо работать на будущее, вкладываться в него, быть сильным человеком, отвечать за свои слова. Ничего так просто не меняется во мгновение ока. Будущее надо строить самим. Год Быка станет хорошим, если «брать быка за рога»!

Если ты возьмёшь на себя ответственность, будешь уверен в себе, то сможешь получить всё, чего действительно хочешь. Но слабые люди, которые не знают, чего хотят от жизни и поэтому не инвестируют в будущее, не отвечают за свои слова, к сожалению, могут остаться на обочине жизни.

Судьба сулит большую удачу рождённым в годы Быка, Змеи и Петуха. Такая вот упряжка получается. Особенно этим знакам повезёт в области карьерного роста, социальных взаимоотношений, бизнес-проектов. Ни на кого не стоит рассчитывать, только на себя. А если лежать на печи и ждать звезду с неба, то ничего и не перепадёт. Кстати, людям, рождённым в годы Кота, Зайца (Кролика) и Свиньи, тоже будет более-менее везти. Но они сейчас очень сильно зависят от своего окружения. Тут надо правильно подобрать коллектив, важно опираться на команду и не думать, что ты умнее других.

Есть ещё те, кто родился в год Собаки, Козы и Дракона. Им потребуется очень много сил. Это самая главная группа риска в 2021-м. Им нужно соблюдать осторожность во всём, не поддаваться на провокации, избегать любых опасных ситуаций. И главное – внутренне настраивать себя на победу, всё тщательно планировать, с утра до вечера, и так весь год.

Крысы, Тигры, Лошади и Обезьяны. У них будет то чёрная, то белая полоса. Главное – знать, что даже если совсем плохо, это не навсегда и жизнь наладится. Пусть и ненадолго, но всё же.

В плане финансов год Быка считается стабильным периодом. Каких-то серьёзных разрушений не будет. Большие взрывы случаются, как правило, в годы Тигра.

Границы откроют, но не для всех. Всё-таки в этом плане будет продолжение 2020-го. Но мы привыкнем к этому.

Критическим может быть время затмений в мае и июне. Нужно быть осторожнее, лучше отложить серьёзные планы. Ноябрь-декабрь – тоже два затмения. Самыми позитивными станут июль и август. А также бархатный сезон – конец сентября, октябрь. В это время можно особо не задумываться о каких-то возможных ударах судьбы.

Год Быка всё-таки способствует консервативным тенденциям. Главное – продумывать свои действия, не пускаться в авантюры и закреплять достигнутое.

Моё предположение о том, что мир, в котором мы жили последние 20 лет, закончится в 2020-м, – сбилось. Я говорил о том, что наступит новая эпоха и мы больше не будем жить как раньше.

Теперь новое время продлится до 2040–2041 года. Серьёзное движение к позитивным изменениям начнётся в 2024 году. Планета Плутон входит в знак Водолея. Это не значит, что само небесное тело как-то на что-то влияет. Оно, скорее, индикатор происходящего. Так вот, Россия всегда получала новые возможности – возрождалась из пепла, росла, заселяла новые земли – когда Плутон был в Водолее. Я считаю, что у нас будет хороший шанс. Другой вопрос, воспользуемся мы им или нет...

Особые слова благодарности хотелось бы сказать автору идеи и главному исполнителю «Золотой книги Центральной Азии» Монолдорову Жолдошбеку Акылбековичу за этот титанический труд.